浙江省2006年4月高等教育自学考试

建筑施工（二）试题

课程代码：02655

一、单项选择题(本大题共10小题，每小题2分，共20分)

在每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的，请将其代码填写在题后的括号内。错选、多选或未选均无分。

1.某受拉构件，砼C20，受力筋ф20，则其绑扎搭接长度至少为（　　　）

A.500mm
B.600mm

C.700mm
D.840mm

2.预制桩的砼浇筑应由______连续浇筑，严禁中断。（　　　）

A.中间向两端
B.桩尖向桩顶

C.桩顶向桩尖
D.两端向中间

3.砌体结构抗震构造柱的设置应为（　　　）

A.先现浇柱后砌墙
B.先砌墙后现浇柱

C.先装预制柱后砌墙
D.先砌墙后装预制柱

4.一项工作的最早开始时间，是它所有紧前工作最早完成的（　　　）

A.最小值
B.中间值

C.最大值
D.预定值

5.浇筑砼时，砼自由下落高度不应超过（　　　）

A.1m
B.2m

C.3m
D.4m

6.最初可松性系数KS与最后可松性系数KS′存在如下关系（　　　）

A.KS>KS′
B.KS<KS′

C.KS=KS′
D.关系不确定

7.正铲挖土机的工作特点是（　　　）

A.前进向上，强制切土
B.后退向下，强制切土

C.后退向下，自重切土
D.直上直下，自重切土

8.打桩时，应先沉设入土深度______和截面______的桩。（　　　）

A.深；小
B.深；大

C.浅；小
D.浅；大

9.用插入式振捣器时，分层浇筑模板内的砼每层厚度不超过振动器棒长的（　　　）

A.1倍
B.1.25倍

C.1.5倍
D.2倍

10.ＴＣ＝ＴＰ时，双代号网络图中的关键工作（　　　）

A.自由时差不为零、总时差不为零
B.自由时差为零、总时差不为零

C.自由时差不为零、总时差为零
D.自由时差为零、总时差为零

二、名词解释(本大题共5小题，每小题2分，共10分)

1.动水压力

2.自锁

3.分件吊装法

4.倒置式屋面

5.自由时差

三、填空题(本大题共10空，每空1分，共10分)

请在每小题的空格中填上正确答案。错填、不填均无分。

1.单位工程验收合格后，建设单位应在规定时间内将工程竣工验收报告和有关文件报_____________备案。

2.预应力筋的张拉程序为0→105σcon→σcon或0→103σcon，采用超张拉的目的是_____________。

3.砼冬季施工的临界强度为：采用硅酸盐水泥或普通水泥配制的砼应达到设计强度的_____________，采用矿渣水泥配制的砼应达到设计强度的40%，≤C20的砼，不得小于1.5Mpa。

4.卷材防水层铺贴的方向为：坡度≤3%时，采用平行于屋脊铺贴，坡度≥15%时，采用垂直于屋脊铺贴。且上下层不可_____________。

5.钢筋混凝土抗震构造柱与砖墙的拉结筋，数量不少于每半砖1ф6，伸入墙内_____________。

6.防止流砂的途径有两个：一是减少或消除动水压力；二是_____________。

7.当摩擦型桩采用锤击沉管法成孔施工时，沉管入土深度控制以_____________。

8.模板施工方案内容应包括模板的制作、安装、拆除等施工工序、方法及根据砼输送方法制定针对性的_____________。

9.发生伤亡事故必须按规定进行报告，并按事故调查原因不清不放过、事故责任不明不放过、事故责任者和群众未受到教育不放过及_____________的原则进行调查处理。

10.散装水泥应按同一生产厂、同一等级、同一品种、同一批号连续进场水泥不超过_____________为一批，每批抽样不少于一次。

四、简答题(本大题共4小题，每小题5分，共20分)

1.简述细石砼防水屋面的施工要点。

2.影响灰浆饱满度的因素。

3.后张结预应力施工时要考虑哪几种预应力损失以及采取弥补或减少这些损失的措施？

4.镶贴大理石墙面、有哪些操作工序（湿作业法）？

五、论述题(本大题10分)

　　试分析大体积砼施工应注意的问题是什么？可采取哪些措施？

六、计算题（本大题共3小题，每小题10分，共30分）

1.某施工现场砼施工配合比为1∶2.5∶4.5∶0.62。砂、石含水量为2%和１％，每M3砼水泥用量380千克，由于气候变化，砂、石含水量变为3%和2%，若用出料系数0.65的500升搅拌机拌,求(1)实验室配合比;(2)气候变化后每拌一次原材料投料量为多少?

2.矩形钢筋砼梁，其截面尺寸bh=250mm×500mm，配有1[image: image1.png]


 20（弯起筋）+2[image: image2.png]


18（纵向受力筋），现工地仅有Ф16和Ф18钢筋，求代换后的钢筋数量。

 [image: image3.png]


——fy1=210N/mm2、　　　Ф——fy2=310N/mm2
3.按下表所列的逻辑关系绘制双代号网络图，计算工作的时间参数并标出关键线路。

	工  作
	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G
	H
	I

	紧前工作
	-
	A
	A
	A
	B
	C
	B、F
	C、D
	E、G、H

	持续时间
	2
	4
	5
	3
	7
	3
	6
	8
	4
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